



ПАО «РусГидро»

Главному редактору
научно-технического журнала
«Гидротехническое
строительство»
А.В. Александрову

Уважаемый Андрей Викторович!

Поздравляю Вас и коллектив научно-технического журнала «Гидротехническое строительство» с 95-летием со дня выхода первого номера!

За почти вековую историю своего существования журнал стал настоящей энциклопедией гидротехнического строительства, неизменным спутником в работе для отраслевых специалистов. Его страницы отражают богатую историю развития отечественной гидроэнергетики, инновационные проекты, уникальные инженерные решения и профессиональный опыт тысяч талантливых инженеров и ученых.

Выражая искреннюю признательность Вам, уважаемый Андрей Викторович, и всему коллективу редакции за многолетнюю плодотворную работу и преданность делу. Благодаря вашему труду профессиональное сообщество находится в курсе передовых разработок зарубежных и отечественных специалистов, получает самую актуальную информацию, способствующую развитию гидроэнергетики, и имеет возможность применять эти знания в научной и практической деятельности.

Желаю изданию «Гидротехническое строительство» процветания, новых интересных проектов для описания их на страницах журнала, увлеченных своим делом авторов и любознательных читателей. Крепкого здоровья всему коллективу и ветеранам, благополучия и успехов в профессиональной деятельности.

Председатель Правления –
Генеральный директор

В. В. Хмарин